



Иисус всегда ждёт нас

«... приходящего ко Мне не изгоню вон» (Ин 6, 37).



Иисус только что совершил чудо умножения хлебов и рыб, и восторженная толпа ищет встречи с Ним.



Однако некоторые люди не понимают, Кто такой Иисус на самом деле, и начинают роптать, не верят в Него.



Иисус напоминает им о том, что Бог послал Его, чтобы помочь всем людям, всех простить и никого не потерять.



Рассказывает Бента из Бразилии: Одна моя подруга плохо говорила о другой. Я зашла в класс и увидела ту девочку, о которой она говорила.



Я сразу же спросила её, правда ли то, что я услышала. Она была очень расстроена и сказала, что неправда.



Я подумала, что надо сохранить нашу дружбу, и попросила их помириться. Они извинились друг перед другом и стали близкими подругами.